
Kam zmizel starý kravín  
v obci Močovice?

no poskytnou komplexní zázemí 
nejenom místním zemědělcům. 
„V rekonstruovaném kravínu a nově 
vybudované hale jsme na jednom 
místě soustředili jak prodej osiv, 
olejnin, trav,pícnin a luskovin, tak  
i sklad agrochemikálií a hnojiv. Celý 
sklad je certifikovaný a splňuje nej-
přísnější hygienické a bezpečnostní 
normy“, zahajuje výčet výhod agro-
centra  jednatel  společnosti  pan Ja-
roslav Knopf.  
„Naši zákazníci také jistě ocení mo-
derně vybavenou laboratoř urče-
nou ke vzorkování obilnin, kde jim 
zjistíme kvalitativní parametry ve 
velmi krátké lhůtě, elektronickou 
váhu nebo manipulační techniku. 
Za zmínku stojí dva nakladače syp-
kého materiálu MERLO, který zrychlí 
a zjednoduší nakládku. Navíc firma 
rekonstrukcí získala reprezentativní 
kancelářské prostory“, pokračuje ve 
výčtu Jaroslav Knopf. 

„Do budoucna plánujeme „zkul-
turnění“ i dalších volných ploch,  
a to výstavbou nových hal a dalších 
skladovacích prostor“, uzavíráme 
rozhovor.
Zásluhou společnosti Allium Agro 
tak došlo k vylepšení vzhledu  této 

části obce Močovice, kterou by vý-
hledově asi čekalo postupné chát-
rání, případně by se stala útočiš-
těm  pochybných existencí. Zároveň 
vznikla nová pracovní místa, což 
uvítali místní obyvatelé.

www.alliumagro.cz
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Nejednu českou obec hyz-
dí opuštěná a chátrající země-
dělská družstva, na jejichž ná-
kladnou rekonstrukci většinou 
obce nemají potřebné finance. 
Ne jinak tomu bylo donedávna  
i v malé obci nedaleko Čáslavi. 

V obci Močovice však působí novo-
jičínská společnost ALLIUM AGRO 
s.r.o., která už několik let zajišťu-
je na tuzemském agrárním trhu 
komplexní distribuční služby ze-
mědělských podnikům a soukro-
mým zemědělcům, a to především  
v oblastech Kutnohorsko, Vlašim-
sko, Benešovsko a Kolínsko.
Na jaře tato společnost dokončila 
rekonstrukci skladovacích a hospo-
dářských prostor. Z bývalého kraví-
na zemědělského družstva Krchleby 
a přilehlých pozemků se tak záslu-
hou dvacetimiliónové investice sta-
lo moderní zařízení, které je schop-


